
(สํานา) 

รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลโนนแดง 

สมัยวิสามัญ สมัยท่ี  1  ครั้งท่ี 1  ประจําป  2562 

วันพุธท่ี  12   มิถุนายน   2562   เวลา  09.30  น.    

ณ หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลโนนแดง   

....................................................... 

ผูมาประชุม 

ลําดับ

ท่ี 
ชื่อ-สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

นายเฉลิม  พรมชาติ 

นายจําลอง  กลิ่นเพ็ชร 

นางละเอียด  เกลากลาง 

นายพิชัย  กรวยสวัสดิ์ 

นายวิจักร  เทินสะเกษ 

นางศิริพร  นวนโพธิ์ 

นางขวัญใจ  ชัยชนะ 

นางสมนึก  บอบสันเทียะ 

นายอุทัย  กองนามน 

นายสมชาย   ดานลํามะจาก 

นายบุญโฮม  มูลออน   

นายสวง  ชางเกวียน 

นางนวลยงค  จันดาโคตร   

นายราศรี   นานอก 

นายสมศักดิ์  เซียนพุดซา 

ประธานสภาอบต.โนนแดง 

รองประธานสภาอบต.โนนแดง 

เลขานุการสภาอบต.โนนแดง 

สมาชิกสภาอบต.ม.2 

สมาชิกสภาอบต.ม.2 

สมาชิกสภาอบต.ม.6 

สมาชิกสภาอบต.ม.6 

สมาชิกสภาอบต.ม.7 

สมาชิกสภาอบต.ม.7 

สมาชิกสภาอบต.ม.8 

สมาชิกสภาอบต.ม.14 

สมาชิกสภาอบต.ม.16 

สมาชิกสภาอบต.ม.16 

สมาชิกสภาอบต.ม.17 

สมาชิกสภาอบต.ม.17 

เฉลิม  พรมชาติ 

จําลอง  กลิ่นเพ็ชร 

ละเอียด  เกลากลาง 

พิชัย  กรวยสวัสดิ ์

วิจักร  เทินสะเกษ 

ศิรพิร  นวนโพธิ์ 

ขวัญใจ  ชัยชนะ 

สมนึก  บอบสันเทียะ 

อุทัย  กองนามน 

สมชาย   ดานลํามะจาก 

บุญโฮม  มูลออน 

สวง  ชางเกวียน 

นวลยงค  จันดาโคตร 

ราศรี   นานอก 

สมศักดิ์  เซียนพุดซา 

 

ผูลาประชุม   

ลําดับ

ท่ี 
ชื่อ-สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ 

- - - - 

 

ผูขาดประชุม     

ลําดับ

ท่ี 
ชื่อ-สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ  

- - - - 

                                                                                                                   /ผูเขารวม...
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ผูเขารวมประชุม 

ลําดับ

ท่ี 
ชื่อ-สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ 

1 

2 

3 

4 

5 

นายไพโรจน  พัฒนเดชากูล 

นายประสาร  แข็งขัน 

นายประกอบ ระวังโค 

นายอนุสอน   ประจิตร 

นางธัญวรัตน  สุปะมา 

นายกอบต.โนนแดง 

รองนายกอบต.โนนแดง 

รองนายกอบต.โนนแดง 

เลขานุการนายก อบต.โนนแดง 

นักวิเคราะหนโยบายและแผนชํานาญการ 

ไพโรจน  พัฒนเดชากูล 

รองนายกอบต.โนนแดง 

ประกอบ  ระวังโค 

อนุสอน   ประจติร     

ธัญวรัตน  สุปะมา   

 

เม่ือท่ีประชุมพรอม นายเฉลิม  พรมชาติ  ประธานสภา อบต. โนนแดงทําหนาท่ีประธานสภาในท่ีประชุม ไดกลาว

เปดประชุม ดังนี้ 

ระเบียบวาระท่ี 1    เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ    

                                      ไมมี 

ท่ีประชุม     รับทราบ 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแลว   

นายเฉลิม  พรมชาติ       การประชุมสภาสมัยสามัญสมัยท่ี  2  ครั้งท่ี  1 ประจาํป  2562  เม่ือวันพุธท่ี  15  

ประธานสภาฯ              พฤษภาคม  2562  ก็ใหสมาชิกตรวจสอบวามีขอบกพรองอะไรหรือไมเพ่ือท่ีวาเราจะ 

ไดแกไขใหถูกตองตอไป  เชิญท่ีประชุมตรวจเอกสารครับ  ครับถาไมมีอะไรผิดหรือตกหลน

ผมขอมติท่ีประชุมยกมือรับรองการประชุมครั้งท่ีแลวนะครับ  ครับขอบคุณครับ 

มติท่ีประชุม    มีสมาชิกสภา            จํานวน   15  เสียง 

                                             รับรอง    จํานวน  14  เสียง   

                                            ไมรับรอง    จํานวน   0  เสียง   

                                            งดออกเสียง   จํานวน  1  เสียง     

ระเบียบวาระท่ี  3 เรื่องเสนอเพ่ือพิจารณา 

พิจารณาใหความเห็นชอบรางแผนพัฒนาทองถิ่น  (พ.ศ. 2561-2565) 

นายเฉลิม  พรมชาติ     ขอบคุณครับ  ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี  3  เรื่องเสนอเพ่ือพิจารณาใหความเห็นชอบราง

ประธานสภาฯ            แผนพัฒนาทองถ่ิน  (พ.ศ.  2561-2565)  ขอเชิญ  คุณธัญวรัตน  สุปะมา                   

                             นักวิเคราะหนโยบายและแผนชํานาญการ   ชี้แจงรายละเอียดครับ   

นางธัญวรัตน  สุปะมา         เรียนทานประธานสภา  ทานสมาชิกสภา คณะผูบริหาร  และผูเขารวมประชุมสภา 

นักวิเคราะหฯ                 ทุกทาน  ตามท่ีกระทรวงมหาดไทย  ไดมีหนังสือดวนท่ีสุด  ท่ี มท  0810.3/ ว 2937  

ลงวันท่ี  15  พฤษภาคม  2562  เรื่อง  ซักซอมแนวทางการทบทวนแผนพัฒนาทองถ่ิน  

(พ.ศ.  2561-2565)  ขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน ขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน   

                                                                                        /ซ่ึงหนังสือ.... 
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ซ่ึงหนังสือดังกลาวแจงวาการจัดทําแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ินท่ีผานมา 

หวงระยะเวลาของการจัดทําแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ินไมสอดคลองกับ

แผนพัฒนาจังหวัด  จึงใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินดําเนินการทบทวนแผนพัฒนา

ทองถ่ิน  (พ.ศ. 2561-2565)  อาจใชขอมูลจากแผนพัฒนาทองถ่ินสี่ป  ฉบับปจจุบัน มา

ทบทวนและปรับใชในการทบทวนแผนพัฒนาทองถ่ิน  ( พ.ศ. 2561-2565)  ใหแลวเสร็จ

ภายในเดือนภายใน  วันท่ี  15  มิถุนายน  2562  เพ่ือท่ีเราจะไดนําโครงการท่ีเกิน

ศักยภาพประสานแผนพัฒนาทองถ่ินกับแผนพัฒนาจังหวัดและกลุมจังหวัดตอไป   ตาม

กระบวนการจัดทําแผนของระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการจัดทําแผนพัฒนาของ

องคกรปกครองสวนทองถ่ิน  พ.ศ.  2548 แกไขเพ่ิมเติมถึง  (ฉบับท่ี  3)  พ.ศ.  2561  

ขอ  17 (2)  คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทําแผนพัฒนาทองถ่ิน รวบรวมแนวทางและ

ขอมูลนํามาวิเคราะหเพ่ือจัดทํารางแผนพัฒนาทองถ่ินแลวเสนอคณะกรรมการพัฒนา

ทองถ่ิน  (3)  คณะกรรมการพัฒนาทองถ่ินพิจารณารางแผนพัฒนาทองถ่ินเพ่ือเสนอ

ผูบริหารทองถ่ิน  (4)  ผูบริหารทองถ่ินพิจารณาอนุมัติรางแผนพัฒนาทองถ่ิน  และ

ประกาศใชแผนพัฒนาทองถ่ิน  เพ่ือใหเปนไปตามกฎหมายวาดวยสภาตําบลและองคการ

บริหารสวนตําบลสําหรับองคการบริหารสวนตําบลใหผูบริหารทองถ่ินเสนอราง

แผนพัฒนาทองถ่ินตอสภาองคการบริหารสวนตําบลเพ่ือใหความเห็นชอบกอน  แลว

ผูบริหารทองถ่ินจึงพิจารณาอนุมัติและประกาศใชแผนพัฒนาทองถ่ินตอไป 

ซ่ึงตามระเบียบฯกําหนดให อปท.จัดทําแผนพัฒนาทองถ่ินโดยกําหนดยุทธศาสตร

ใหสอดคลองกับยุทธศาสตรจังหวัด  ยุทธศาสตรในเขตจังหวัด  ยุทธศาสตร  อปท.  และ

จัดทําโครงการโดยแบงเปนแผนงาน   และในการจัดทํารางแผนพัฒนาทองถ่ิน  (พ.ศ. 

2561-2565)  ก็ยังคงใชวิสัยทัศนและยุทธศาสตรเดิมจากแผนพัฒนาทองถ่ินสี่ป  (พ.ศ.  

2561-2564) อยูเหมือนเดิมเพราะถือวาครอบคลุมในการพัฒนาทองถ่ินทุกดานแลว ขอ

สรุปยุทธศาสตรขององคการบริหารสวนตําบลโนนแดงใหฟงดังนี้คะ  องคการบริหารสวน

ตําบลโนนแดงได กําหนดแนวทางการพัฒนาไวท้ังหมด  7  ยุทธศาสตร ดังนี้ 

ยุทธศาสตรท่ี  1 การพัฒนาดานโครงสรางพ้ืนฐาน 

ยุทธศาสตรท่ี 2  การพัฒนาดานสาธารณสุข 

ยุทธศาสตรท่ี 3 การพัฒนาดานการศึกษา ศาสนา และวัฒนธรรม  / 

                   กีฬาและนันทนาการ 

ยุทธศาสตรท่ี 4  การพัฒนาดานสวัสดิการสังคม /ความม่ันคง   

                    ปลอดภัยในชีวิตและทรัพยสิน 

ยุทธศาสตรท่ี 5  การพัฒนาดานดานเศรษฐกิจ พาณิชยกรรม    

                    อุตสาหกรรมและเกษตรกรรม 

ยุทธศาสตรท่ี 6  การพัฒนาดานการบริหารราชการใหมีประสิทธิภาพคุณภาพ 

                                                                                /ยุทธศาสตร.... 
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ยุทธศาสตรท่ี  7  การพัฒนาดานทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอม/ 

                     สงเสริมการทองเท่ียว 

และท้ัง 7  ยุทธศาสตรนี้ องคการบริหารสวนตําบลโนนแดงของเราก็ไดนํามาเปนกรอบ

และแนวทางในการจัดทํารางแผนพัฒนาทองถ่ิน  (พ.ศ.  2561 – 2565)  ตอไป  นอกจาก

การจัดทําโครงการตามแผนงานแลว  เราก็ตองจัดทําโครงการเปนแบบ ผ. ตางๆ ดังนี้ 

แบบ  ผ.01  บัญชีสรุปโครงการ, แบบ ผ.02  สําหรับโครงการท่ีองคกรปกครองสวน

ทองถ่ินดําเนินการเองและเปนเงินอุดหนุนองคกรปกครองสวนทองถ่ิน  สวนราชการ  

รัฐวิสาหกิจ  องคกรประชาชน , แบบ ผ.02/1  สําหรับ โครงการท่ีเกินศักยภาพของ

องคกรปกครองสวนทองถ่ิน , แบบ  ผ.03  บัญชีครุภัณฑ   ซ่ึงทาง อบต. โนนแดงของเรา

ก็จะไดจัดทํา  โครงการโดยแยกตามแผนงานและลงแบบ ผ. ตางๆ  ตามวัตถุประสงคของ

โครงการนั้นๆ   องคการบริหารสวนตําบลโนนแดงของเราก็ไดนํามาเปนกรอบและ

แนวทางในการจัดทํารางแผนพัฒนาทองถ่ิน  (พ.ศ.  2561 – 2565) และในสวนของ

รายละเอียดตางๆ  ทานสมาชิกแตละทานก็คงจะไดพิจารณาตามเอกสารท่ีสงไปพรอมกับ

หนังสือเชิญประชุมสภากันแลวนะคะ  มีทานใดจะเสนอแนะหรือวาแกไขเพ่ิมเติม  ก็ขอ

เชิญเสนอไดเลยคะ 

นายเฉลิม  พรมชาติ              มีสมาชิกทานใดจะเสนอแนะหรือเพ่ิมเติมรางแผนพัฒนาทองถ่ิน  (พ.ศ. 2561 -  

ประธานสภา                       2565)  หรือไมครับ  ถาไมมีผมขอมติท่ีประชุมครับ   

มติท่ีประชุม    มีสมาชิกสภา               จํานวน  15  เสียง 

                                             เห็นชอบ     จํานวน  14  เสียง   

                                            ไมเห็นชอบ     จํานวน   0  เสียง   

                                            งดออกเสียง    จํานวน   1  เสียง                                  

ระเบียบวาระท่ี  4     เรื่องอ่ืนๆ   

                                      ไมมี 

นายเฉลิม  พรมชาติ             ถาไมมีอะไรแลวผมขอขอบคุณสมาชิกทุกทานท่ีเขา   ประชุมครบทุกคน   

ประธานสภา                      และขอขอบคุณผูบริหารและหัวหนาสวนราชการ ท่ีไดเขารวมรับฟงการประชุมสภา 

ในครั้งนี้ครับ  มีใครสงสัยจะสอบถามอะไรอีกหรือไม  ถาไมมี  ผมขอปดประชุมครับ        

 

ปดประชุมเวลา 11.20 น.   

 

 ลงชื่อ                                             ผูบันทึกรายงานการประชุม       

        (นางละเอียด  เกลากลาง)  

                        เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบลโนนแดง  

                                                                                                                         /ลงชื่อ... 
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ลงชื่อ                                              ผูตรวจรายงานการประชุม 

                (นายบุญโฮม  มูลออน)  

                           สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลโนนแดง  หมูท่ี  14   

 

 

ลงชื่อ                                            ผูตรวจรายงานการประชุม 

           (นางสมนึก  บอบสันเทียะ)    

                         สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลโนนแดง  หมูท่ี  7   

 

 

ลงชือ่                                            ผูตรวจรายงานการประชุม 

           (นางนวลยงค   จันดาโคตร)    

                        สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลโนนแดง  หมูท่ี  16   

 

  

ลงชื่อ                                           ผูตรวจรายงานการประชุม 

                (นายเฉลิม  พรมชาติ) 

                             ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลโนนแดง      
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ยุทธศาสตรท่ี  7  การพัฒนาดานทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอม/ 

                     สงเสริมการทองเท่ียว   

และท้ัง 7  ยุทธศาสตรนี้ องคการบริหารสวนตําบลโนนแดงของเราก็ไดนํามาเปนกรอบ

และแนวทางในการจัดทํารางแผนพัฒนาทองถ่ิน  (พ.ศ.  2561 – 2565)  ตอไป  นอกจาก

การจัดทําโครงการตามแผนงานแลว  เราก็ตองจัดทําโครงการเปนแบบ ผ. ตางๆ ดังนี้ 

แบบ  ผ.01  บัญชีสรุปโครงการ, แบบ ผ.02  สําหรับโครงการท่ีองคกรปกครองสวน

ทองถ่ินดําเนินการเองและเปนเงินอุดหนุนองคกรปกครองสวนทองถ่ิน  สวนราชการ  

รัฐวิสาหกิจ  องคกรประชาชน , แบบ ผ.02/1  สําหรับ โครงการท่ีเกินศักยภาพของ

องคกรปกครองสวนทองถ่ิน , แบบ  ผ.03  บัญชีครุภัณฑ   ซ่ึงทาง อบต. โนนแดงของเรา

ก็จะไดจัดทํา  โครงการโดยแยกตามแผนงานและลงแบบ ผ. ตางๆ  ตามวัตถุประสงคของ

โครงการนั้นๆ   องคการบริหารสวนตําบลโนนแดงของเราก็ไดนํามาเปนกรอบและ

แนวทางในการจัดทํารางแผนพัฒนาทองถ่ิน  (พ.ศ.  2561 – 2565) และในสวนของ

รายละเอียดตางๆ  ทานสมาชิกแตละทานก็คงจะไดพิจารณาตามเอกสารท่ีสงไปพรอมกับ

หนังสือเชิญประชุมสภากันแลวนะคะ  มีทานใดจะเสนอแนะหรือวาแกไขเพ่ิมเติม  ก็ขอ

เชิญเสนอไดเลยคะ 

นายเฉลิม  พรมชาติ              มีสมาชิกทานใดจะเสนอแนะหรือเพ่ิมเติมรางแผนพัฒนาทองถ่ิน  (พ.ศ. 2561 -  

ประธานสภา                       2565)  หรือไมครับ  ถาไมมีผมขอมติท่ีประชุมครับ   

มติท่ีประชุม    มีสมาชิกสภา               จํานวน  15  เสียง 

                                             เห็นชอบ     จํานวน  14  เสียง   

                                            ไมเห็นชอบ     จํานวน   0  เสียง   

                                            งดออกเสียง    จํานวน   1  เสียง                                  

ระเบียบวาระท่ี  4     เรื่องอ่ืนๆ   

                                      ไมมี 

นายเฉลิม  พรมชาติ             ถาไมมีอะไรแลวผมขอขอบคุณสมาชิกทุกทานท่ีเขา   ประชุมครบทุกคน   

ประธานสภา                      และขอขอบคุณผูบริหารและหัวหนาสวนราชการ ท่ีไดเขารวมรับฟงการประชุมสภา 

ในครั้งนี้ครับ  มีใครสงสัยจะสอบถามอะไรอีกหรือไม  ถาไมมี  ผมขอปดประชุมครับ        

 

ปดประชุมเวลา 11.20 น.   

 

       ลงชื่อ         ละเอียด  เกลากลาง        ผูบันทึกรายงานการประชุม       

                   (นางละเอียด  เกลากลาง)  

                                      เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบลโนนแดง  

                                                                                                                         /ลงชื่อ... 
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ลงชื่อ            บุญโฮม  มูลออน         ผูตรวจรายงานการประชุม 

                (นายบุญโฮม  มูลออน)  

                           สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลโนนแดง  หมูท่ี  14   

 

 

ลงชื่อ       สมนึก  บอบสันเทียะ       ผูตรวจรายงานการประชุม 

             (นางสมนึก  บอบสันเทียะ)    

                             สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลโนนแดง  หมูท่ี  7   

 

 

ลงชื่อ       นวลยงค   จันดาโคตร       ผูตรวจรายงานการประชุม 

           (นางนวลยงค   จันดาโคตร)    

                        สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลโนนแดง  หมูท่ี  16   

 

  

ลงชื่อ            เฉลิม  พรมชาติ          ผูตรวจรายงานการประชุม 

                (นายเฉลิม  พรมชาติ) 

                             ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลโนนแดง  



 



 


